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 АХМЕТОВ М. А.       УРОК 29. Ответы
Гидролиз солей. Среда водных растворов: кислая, нейтральная, щелочная.

 1. В РАСТВОРЕ НИТРАТА АЛЮМИНИЯ СРЕДА

1) нейтральная                         2) кислая                             3) щелочная
Ответ 2

2. НЕ ПОДВЕРГАЕТСЯ ГИДРОЛИЗУ

1) CuSO4                   2) NaNO2                    3) FeS
Ответ3 – не растворим

3. ПРИ ДОБАВЛЕНИИ ХЛОРИДА АММОНИЯ К РАСТВОРУ ГИДРОКСИДА АММОНИЯ РАВНОВЕСИЕ РЕАКЦИИ СМЕЩАЕТСЯ  РАВНОВЕСИЕ РЕАКЦИИ ДИССОЦИАЦИИ NH4OH СМЕСТИТСЯ

1) влево                       2) вправо                             3) смещения не происходит

Ответ 1

4. ЧТОБЫ УМЕНЬШИТЬ ГИДРОЛИЗ СОЛИ К РАСТВОРУ СУЛЬФИТА КАЛИЯ НЕОБХОДИМО ДОБАВИТЬ

1) гидроксид калия                2) хлорид аммония                3) сульфат калия

Ответ 1
5. ПРИ ДОБАВЛЕНИИ ИЗБЫТКА КИСЛОТЫ К РАСТВОРУ ЩЕЛОЧИ рН СРЕДЫ МОЖЕТ

1) возрасти с 3 до 6               2) уменьшится с 7 до 6                      3) уменьшится с 9 до 5

Ответ 3

6. ГИДРОЛИЗ СУЛЬФИДА АЛЮМИНИЯ ПРОТЕКАЕТ

1) обратимо                     2) необратимо                      3) ступенчато

Ответ2

7. ДЛЯ ОСЛАБЛЕНИЯ ИЛИ ПРЕКРАЩЕНИЯ ГИДРОЛИЗА АЦЕТАТА НАТРИЯ К ЕГО ВОДНОМУ РАСТВОРУ НЕОБХОДИМО ДОБАВИТЬ

1) соляной кислоты                   2) гидроксида натрия                 3) хлорида натрия

Ответ 2 

8. ДЛЯ ОСЛАБЛЕНИЯ ИЛИ ПРЕКРАЩЕНИЯ ГИДРОЛИЗА ХЛОРИДА ЖЕЛЕЗА (III) К ЕГО ВОДНОМУ РАСТВОРУ НЕОБХОДИМО ДОБАВИТЬ
 1) соляной кислоты                   2) гидроксида натрия                 3) хлорида натрия

9. ПРИ ДОБАВЛЕНИИ ЭТОГО ВЕЩЕСТВА К ВОДЕ рН РАСТВОРА ВОЗРАСТЕТ

1) карбонат натрия                   2) хлорид натрия                3) хлорид алюминия

Ответ 3
10. СОЛЬ, КОТОРАЯ ОДНОВРЕМЕННО ПОДВЕРГАЕТСЯ ГИДРОЛИЗУ ПО КАТИОНУ И АНИОНУ

1) хлорид аммония               2) ацетат аммония                  3) ацетат натрия

Ответ 2

11. НЕЙТРАЛЬНЫЙ РАСТВОР ПОЛУЧАЮТ ПРИ РАСТВОРЕНИИ В ВОДЕ

1) нитрита калия             2) хлорида марганца (II)               3) нитрата бария

Ответ 3
12. ЩЕЛОЧНОЙ РАСТВОР ПОЛУЧАЮТ ПРИ РАСТВОРЕНИИ В ВОДЕ

1) гидрофосфата натрия               2) дигидрофосфата натрия       3) хлорида железа (III)

Ответ 1

13.   КИСЛЫЙ РАСТВОР ПОЛУЧАЮТ ПРИ РАСТВОРЕНИИ В ВОДЕ 

1) хлорида хрома (III)                2)хлорида кальция             3) нитрита натрия

Ответ 1
14. ЧТОБЫ УСИЛИТЬ ГИДРОЛИЗ СУЛЬФИДА НАТРИЯ К ЕГО ВОДНОМУ РАСТВОРУ НЕОБХОДИМО ДОБАВИТЬ

1) гидроксид натрия           2) сульфат натрия              3) серную кислоту

Ответ 3

15. СОЛЬ, РАСТВОРИМАЯ В РАСТВОРЕ СОЛЯНОЙ КИСЛОТЫ

1) фосфат кальция                     2) сульфат бария                3) хлорид серебра

Ответ 1

16. ЧТОБЫ рН РАСТВОРА УВЕЛИЧИТЬ НА ЕДИНИЦУ КОНЦЕНТРАЦИЮ ИОНОВ ВОДОРОДА НАДО УВЕЛИЧИТЬ В 

1) 0,1 раза                             2) 10 раз                           3) 100 раз

Ответ 1

17. ПОЛНОСТЬЮ РАЗЛАГАЕТСЯ ВОДОЙ

1) карбонат натрия                     2) сульфид алюминия           3) сульфат аммония

Ответ 2

18. В ВОДНОМ РАСТВОРЕ ЭТОЙ СОЛИ ЗНАЧЕНИЕ рН МЕНЬШЕ 7

1) хлорид натрия            2) карбонат натрия               3) хлорид олова (II)

Ответ 3

19. НАИМЕНЬШЕЕ ЗНАЧЕНИЕ рН ИМЕЕТ РАСТВОР

1) 0,01 М гидроксида натрия           2) 0,01 М серной кислоты       3) 0,01 М соляной кислоты

Ответ 2
20. ЧТОБЫ УМЕНЬШИТЬ ГИДРОЛИЗ СОЛИ К РАСТВОРУ СУЛЬФАТА ХРОМА (III) НЕОБХОДИМО ДОБАВИТЬ

1) сульфат натрия                           2) сульфид натрия                 3) серную кислоту

Ответ 3
21. ЧТОБЫ УСИЛИТЬ ГИДРОЛИЗ ХЛОРИДА АЛЮМИНИЯ К ЕГО ВОДНОМУ РАСТВОРУ НУЖНО ДОБАВИТЬ

1) хлорид натрия                        2) карбонат натрия                3) хлорид аммония  

Ответ 2
22. ВЕЩЕСТВО, КОТОРОЕ ПРИ РАСТВОРЕНИИ В ВОДЕ ДАЕТ СЛАБОЩЕЛОЧНУЮ РЕАКЦИЮ

1) аммиак                            2) углекислый газ                        3) сероводород

Ответ 1
23. КИСЛЫЙ РАСТВОР ПОЛУЧАЮТ ПРИ РАСТВОРЕНИИ В ВОДЕ

1) фосфата натрия                     2) гидрофосфата натрия              3) дигидрофосфата натрия

Ответ 3
24. ПРИ ДОБАВЛЕНИИ ВОДЫ К СУЛЬФИДУ ЖЕЛЕЗА (II) НАБЛЮДАЕТСЯ

1) растворение вещества                  2) выделение газа    3) вещество с водой не реагирует

Ответ 3
25. ПОДВЕРГАЕТСЯ ГИДРОЛИЗУ НИТРАТ

1) натрия                         2) аммония                         3) бария

Ответ 2
26. НЕ ГИДРОЛИЗУЕТСЯ СОЛЬ

1) сульфат натрия       2) карбонат натрия            3) сульфид натрия       4) хлорид аммония

Ответ 1
27. МЕТАН ВЫДЕЛЯЕТСЯ ПРИ РАЗЛОЖЕНИИ ВОДОЙ КАРБИДА, КОТОРОМУ СООТВЕТСТВУЕТ ФОРМУЛА

1) СаС2                           2) Al4C3                   3) Ag2C2               4) Mg3C2
Ответ 2
28. ФОРМУЛА СОЛИ, КОТОРАЯ НЕ ПОДВЕРГАЕТСЯ ГИДРОЛИЗУ

1) Na2CO3                          2) NaF                        3) BaCl2
Ответ 3 












